OMAAA A’
1° GEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia TG otNANG A LE Ta oToLKela TNG oTAANG B. Avo (2) otoleia

NG 0TAANG B mepLocevouy.

A B
1. Aéwv I loaupog a. Metédpepe TNV TMPwTEVOUCA TWV
2. MuanA KnpouAdplog OBwpavwyv otnv ASpLavouroAn
3. AAE€log A’ Kopvnvog B. Kupilevoe tnv KwvotavtivouroAn
4. OupPavog B’ y. Knpuée tnv T€taptn Ztavpodopia
5. Moupat A’ 6. MpwTepPYATNG TNG ELKOVOUXLOG
€. Ab¢noe tov aplBuo Twv aflwUATWV
ot. Knipuée tnv Mpwtn Ztavpodopia
. Ex Twv umeuBuvwy yla to Ixiopa

(novadeg 5)
(11) Na xopaKTnploeTe TIG MAPAKATW TIPOTACELS WG TIPOG TNV 0pBOTNTA TOUC ypadovTtag Tn AEEn
«Zwoto» N «AaBog» dimAa otov aplBuo ToU AVTLOTOLXEL 0TV KABE mpotaon:
1. Ta B€pata ATav apxLka LETAKIVOUUEVEC OTPATIWTIKEG LOVASEG.
2. O NoyoB<tng tou Apopou xapale TG KATEUOUVTAPLEG YPAUUES TNG EEWTEPLKAG TIOALTIKNAG.
3. O Kwvotavtivog-KuplAAog emvonoe to yAayoAttikd aAdapnto.
4. H dAwon tn¢ KwvotavtivoumoAng amod toug Ztauvpodopoud EAafe xwpa to 1204.
5. O lwavvng Batatlng evioxuoe TNV oypOTLKH OLKOVOULA.

(novadeg 5)
1.B. Na €€nynoete 1O EPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwV: Emavaywyn, mpovolaplot.

(novadeg 7 + 8 =15)

20 OEMA
2.a. Nwg ertevXONKe N yewpylkn enavaoctacn otn Autiki Eupwrn kat tn Bopela ltaAia katd
tov 11° awwva,

(novadeg 13)



2.B. TLATOV O0TO 0BWUAVLKO KPATOC TO CWHO TWV YEVITOAPWV;

(novadeg 12)



